
Förbundsstyrelsemöte 20201030 FS 3 
 

Datum 30 oktober 
Starttid kl. 12.00 
Plats Via Teams 

 

 
Närvarande 

Herman Thorell (HT), ordförande Sofia Asp (SA), 

ekonomiansvarig Carina Lagerlöf (CL), sekreterare Rasmus Kling(MK), ledamot 

Carina Forsberg(F), ledamot Lasse Franck (LF), ledamot 

Mattias Thorell (MT), ledamot Anders Wiiand (GS), adjungerande 

Anmält förhinder: Anita Dahlerus (AD), ledamot, Jonas Almqvist(JA), ledamot 

 

Protokoll 

1. Mötets öppnande 

Herman Thorell hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

2. Val av sekreterare 

Att föra dagens protokoll valdes Carina Lagerlöf 

3. Val av justerare 

Att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Mattias Thorell. 

4. Fastställande av dagordning 

Den föreslagna dagordningen godkändes 

5. Nya restriktioner vad beträffar Covid 19 

FHM har tillsammans med regeringen kommit ut med nya restriktioner angående 

hanteringen av Corona. SBF:s Coronagrupp har formulerat en skrivelse med 

restriktioner/rekommendationer som bör gälla för bouleverksamheten i Sverige. 

Skrivelsen lästes upp och efter några smärre ändringar föreslog mötet att, efter att 

Coronagruppen fått godkänna skrivelsen i sin nuvarande form publicera informationen på 

hemsidan, via mejl samt på SBF:s Facebook sida. Beslut enligt förslag. 

6. Fortsatt hantering av Coronasituationen 

För att kunna hantera och följa upp förändringarna med Covid 19 och agera snabbt när så 

behövs, utsågs en grupp från styrelsen bestående av: Mattias Thorell, Lasse Franck, Sofia Asp 

samt generalsekreterare Anders Wiiand. 

7. Rapport tävlingsverksamheten 

Förslag att riskbedömningar från tävlingsarrangörerna skickas in till TK efter genomförd 

tävling. Förslag enligt beslut. Arrangörerna ansvarar själva för inställning av tävlingar för 

närvarande fram till den 19 november, vilket kan komma att förlängas. 

8. Mötets avslutning 

Herman Thorell tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

Vid protokollet: 

 
…………………………………………………….. 

Carina Lagerlöf, sekreterare 

 
Justeras: Justeras: 

 
…………………………………………………….. ……………………………………………. 

Herman Thorell, ordförande Mattias Thorell, justerare 
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